

ఈనాడు అమరావతి ఎనీఆర్

శుక్రవారం జూలై 26, 2024

జూలై 2024 సెషన్స్ కు దరఖాస్తులు

విద్యార్థి పురం, న్యూనటుడే : ఇగ్నో ఆధ్వర్యంలో జూలై 2024 సెషన్స్ కు దర

విజయవాడ

ఆంధ్ర
26
www.anc

● తూర్పు ● సెంట్రల్ ● పశ్చిమ

ఇగ్నోలో ఎంఎ భగవద్దీత కోర్సు

వనటన్, జూలై 25 : ఇందిరాగాంధీ సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయం (ఇగ్నో)లో కొత్తగా ఎంఎ భగవద్దీత కోర్సును ప్రవేశపెట్టినట్లు రీజనల్ డైరెక్టర్ డీఆర్ శర్మ తెలిపారు. గురువారం విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఇగ్నో ప్రాంతీయ కార్యాలయం పరిధి 15 జిల్లాలకు విస్తరించి ఉండని తెలిపారు. మొత్తం 12 ఆద్యయన కేంద్రాలు పనిచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. 44 మాస్టర్స్ డిగ్రీలు, 24 డిగ్రీలు, 46 డిప్లొమా, పీజీ డిప్లొమా, 60 సర్టిఫికేట్ కోర్సులను నిర్వహిస్తున్నామన్నారు మొత్తం 180 కోర్సులను

ఇగ్నో ఆధ్వర్యంలో జూలై 2024 సెషన్స్ కు దరఖాస్తులకు ఆహ్వానం

ఇగ్నో రీజనల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ డి.ఆర్.శర్మ

విజయవాడ పశ్చిమ, జూలై 25, (ఆంధ్రపత్రిక): ఇగ్నో రీజనల్ సెంటర్ విజయవాడ ప్రాంతీయ కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో జూలై 2024 సెషన్స్ కు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు, జూలై 31 చివరికే అని ప్రాంతీయ కేంద్రం సంచాలకులు డాక్టర్ డి.ఆర్.శర్మ చెప్పారు. గురువారం ఇగ్నో కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతు ఇక్కడి ప్రాంతీయకేంద్రం పరిధిలో 15 జిల్లాలకు సేవలందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ప్రస్తుతం ఈ కేంద్రం పరిధిలో 12 అద్యయన కేంద్రాలు పనిచేస్తున్నాయని. అలాగే 44

న్నామన్నారు. అలాగే సూతనంగా ఎంఎ భగవద్దీత కోర్సు, ఎంఐఎ కన్స్ట్రక్షన్ మేనేజ్మెంట్, హెల్త్ కేర్ అండ్ హాస్పిటల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్, లాజిస్టిక్స్ అండ్ సప్లయ చైన్ మేనేజ్మెంట్, ఎజిఎస్ లిజినెస్ మేనేజ్మెంట్, ఎంఎ అప్లయెడ్ ఉర్దూ ప్రారంభించామన్నారు. నర్సరీ పిల్లలకు బోదించే పీజీ డిప్లొమా ఇన్ డి (పెమరీ ఎదుకేవన్ కూడా మరియు ఫ్యామిలీ డెరెవ్ :



INDIRA GANDHI NATIONAL OPEN UNIVERSITY
REGIONAL CENTRE: VIJAYAWADA

మీ హృదయ రాగం వినిపిస్తారా?
www.vasundhara.net

తానూ

THE LARGEST CIRCULATED TE

విజయవాడ 26-7-2024 శుక్రవారం నటి సంపుటి 50 . సంచిక 348

Vijayawada, Visakhapatnam, Hyderabad, Tirupati, Ananthapuramu, Karimnagar, Rajamahendravaram, Suryapet, Guntur, Nellore, Srikakulam, Kurnool

రారండోయ్.. కొత్త కోర్సుల్లో చేరేద్దాం

● ఇగ్నో తీసుకొచ్చిన అవకాశం ● విజయవాడ ప్రాంతీయ కేంద్రం ఏర్పడి 15 ఏళ్లు ● ఇప్పటివరకూ లక్షమందికి పైగా కోర్సుల పూర్తి

ఈనాడు డిజిటల్, అమరావతి

విజయవాడ కేంద్రంగా ఇందిరాగాంధీ జాతీయ సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయం(ఇగ్నో) తన రీజినల్ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసి.. దశాబ్దంపైతర కాలం ఆపు తోంది. ఇప్పటివరకూ ఈ కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో లక్ష మందికి పైగా విద్యార్థులు వివిధ యూజీ, పీజీ, డిప్లొమా కోర్సులను పూర్తిచేశారు. తాజాగా ఈ ఏడాది నుంచి ఇగ్నోలో ఆధునికతను కోడిస్తూ అనేక కొత్త కోర్సులను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చారు. విజయవాడ ప్రాంతీయ కేంద్రం పరిధిలో ఉమ్మడి కృష్ణా, గుంటూరు, ప్రకాశం, నెల్లూరు, చిత్తూరు, కడప, తూర్పు గుంటూరు 10 ఆధ్యయన కేంద్రాలున్నాయి. ఈ ఏడాది నుంచి దేశంలోనే తొలిసారిగా నూతన విద్యావిధానానికి అనుబంధంగా.. నాలుగేళ్ల డిగ్రీ కోర్సును అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చారు.

డిగ్రీ ప్రోగ్రాంలు: బీఏ, బీఏ ఆర్ట్స్, బీబీఏ, బీసీఏ, బీఎస్సీ, బీఎస్సీ ఆనర్స్, బీకాం, బీఎస్ఎడబ్యూ ప్రోగ్రామ్లు ఉన్నాయి. వీటిలోనూ స్పెషలైజేషన్లు ఉంటాయి. ఒక్కో కోర్సు వ్యవధి నాలుగేళ్లు.

పీజీ డిప్లొమా: ఈ కోర్సు వ్యవధి ఏడాది. ఇందులో అసలిటికల్ కెమిస్ట్రీ, కొస్మాలింగ్ అండ్ ఫ్యామిలీ థెరపీ, ఫైనాన్షియల్ మేనేజ్ మెంట్, హెల్త్ కేర్ అండ్ హాస్పిటల్ మేనేజ్మెంట్, హ్యూమన్ రిసోర్స్ మేనేజ్మెంట్, లాజిస్టిక్స్ అండ్ సప్లయ్ చెయిన్ మేనేజ్మెంట్, మార్కెటింగ్ మేనేజ్మెంట్, ఆపరేషన్స్ మేనేజ్మెంట్, యానిమల్ వెల్ఫేర్, ఇన్ స్ట్రీ ప్రైమరీ ఎడ్యుకేషన్(కొత్తగా చేర్చారు).

పీజీ: ఎంఏ, ఎమ్మెస్సీ, ఎంకాం, ఎంటీఎం, ఎంసీఏ, ఎంటీఏ(కొత్తగా చేర్చారు) కోర్సులు ఉన్నాయి. వీటిల్లో ఒక్కో డాంట్లో పలు స్పెషలైజేషన్లు ఉంటాయి. వీటి కాలవ్యవధి రెండేళ్లు.

పీజీ సర్టిఫికేట్ కోర్సులు: ప్రోగ్రామ్ వ్యవధి ఆరు నెలలు. అగ్రికల్చర్ పాలసీ, క్షైమేట్ చేంజ్, జియో ఇన్ఫర్మాటిక్స్, ఇండస్ట్రీయల్ సేఫ్టీ, ఇన్వెంటరీ మేనేజ్మెంట్ అండ్ వేర్హౌసింగ్ సిస్టమ్ ఫర్ ఇంజనీర్స్ మలయాళం, హిందీ ట్రాన్స్లలేషన్ స్పెషలైజేషన్లు ఉన్నాయి.

సర్టిఫికేట్ ప్రోగ్రామ్: ఈ ప్రోగ్రామ్

డిప్లొమా: ప్రోగ్రామ్ వ్యవధి ఏడాది. బిజినెస్ ప్రాసెస్ అవుట్ సోర్సింగ్, క్రియేటివ్ వైటింగ్ ఇన్ ఇండీమ్, డెయిరీ టెక్నాలజీ, ఎర్లీ వైల్డ్ హుడ్ కేర్ అండ్ ఎడ్యుకేషన్, ఫ్యాషన్ డిజైన్ అండ్ రిటైల్, హార్టికల్చర్, మీట్ టెక్నాలజీ, థియేటర్ ఆర్ట్స్ తదితర కోర్సులు.



వార్తాప్రభ

ఇగ్నో ఆధ్వర్యంలో జూలై 2024 సెషన్కు దరఖాస్తులకు ఆహ్వానం

■ ఇగ్నో రీజనల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ డి.ఆర్.శర్మ వె



విజయవాడ ప్రాంతీయ కేంద్రం (ప్రభ ప్రతినిధి) : విజయవాడ ప్రాంతీయ కేంద్రం జూలై 2024 నెలకు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు, జూలై 2024 నెల గడువు లోపే దరఖాస్తులు ప్రాంతీయ కేంద్రం సూచించిన విధంగా శర్మ చెప్పారు. విజయవాడ ప్రాంతీయ కేంద్రం నియోజకవర్గ పరిధిలో గల

గురువారం ఏర్పాటుచేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఇక్కడి ప్రాంతీయకేంద్రం సేవలందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ప్రస్తుతం ఈ కేంద్రం పరిధిలో 12 అధ్యయన కేంద్రాలు పనిచేస్తున్నాయని, 24 డిగ్రీ, 46 డిప్లోమా, పిజిడిప్లామా, 60 సర్టిఫికేట్ కోర్సులు అందచేస్తున్నామన్నారు. గతంలో కంటే ఎక్కువ కోర్సుల్లో విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దే క్రమంలో కోర్సులు సంఖ్య పెంచామని మొత్తం 246 కోర్సులు వచ్చే ఏడాది అమరావతి రాజధాని పరిధిలోని వెంకటాయపాలెం నిర్మిస్తున్న ఇగ్నో సొంత భవనాల జరుపుతామని ఆయన ప్రకటించారు. అలాగే నూతనంగా ఎంఎఫగవద్దీత కోర్సు ఎంబిఎ కన్స్ట్రక్షన్ మేనేజ్

దూర విద్య కోర్సులకు ఇగ్నో దరఖాస్తులు

విశాలాంధ్ర-విజయవాడ

(వన్టౌన్): దూర విద్య కోర్సుల దరఖాస్తులకు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ఇంగిరాగాంధీ నేషనల్ ఓపెన్ యూవర్సిటీ (ఇగ్నో) వర్సిటీ ప్రాంతీయ కేంద్ర సంచాలకుడు డాక్టర్ దోనేపూడి రామాంజనేయ శర్మ అన్నారు. గురువారం



విజయవాడ ఎస్కేపీపీ హిందూ హైస్కూల్ ప్రాంగణంలోని ఇగ్నో ప్రాంతీయ కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇగ్నో రీజనల్ సెంటర్ విజయవాడ ప్రాంతీయ కేంద్రం జులై 2024 సెషన్కు దంఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రాంతీయ కేంద్రం పరిధిలో 15 జిల్లాలో సేవలు అందిస్తున్నామని చెప్పారు. ప్రస్తుతం ఈ కేంద్రం పరిధిలో 12 అధ్యయన కేంద్రాలు పనిచేస్తున్నట్లు చెప్పారు. అలాగే ప్రాంతీయ కేంద్రం పరిధిలో 33 మాస్టర్స్ డిగ్రీ, 24 డిగ్రీ, 46 డిప్లమా, పీజీ డిప్లమా, 60 సర్టిఫికేట్ కోర్సులు అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మొత్తం దాదాపు 180 కోర్సులు అందిస్తున్నామన్నారు. అలాగే నూతనంగా ఏం.ఏ భగవత్ గీత కోర్సు, ఎంబీఏ కన్స్ట్రక్షన్ మేనేజ్మెంట్, హెల్త్ కేర్ అండ్ హాస్పిటల్ మేనేజ్మెంట్, లాజిస్టిక్స్ అండ్ సప్లయ్ చైన్ మేనేజ్మెంట్, అగ్రి బిజినెస్ మేనేజ్మెంట్ ఏం.ఏ అప్లయిడ్ ఊర్బా కోర్సులను ప్రారంభించామన్నారు. సర్సరీ పిల్లలకు బోధించే పీజీ డిప్లమా ఇన్ప్రిప్రైమరీ ఎడ్యుకేషన్ కూడా ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. అలాగే ఎం.ఏ సైకాలజీ, కొన్సెలింగ్, ఫ్యామిలీ థెరపీ వంటి కోర్సులకు డిమాండ్ ఎక్కువగా ఉందని చెప్పారు. డిప్యూటీ డైరెక్టర్లు డాక్టర్ కే.సుమలత, బి.ప్రసాద్బాబులు మాట్లాడుతూ ఏడాది నుంచి ప్రాంతీయ కేంద్రం శాశ్వత భవనంలోకి ఆరంగేట్రం చేయబోతుందని తెలియజేశారు. వెంకటయ్య పాలెంలో శాశ్వత భవన నిర్మాణం పనులు ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్నాయని అన్నారు.

విశాలాంధ్ర విజయవాడ

ఇగో ఆధ్వర్యంలో జూలై 2024 సెషన్ కు దరఖాస్తుల ఆపస్వనం



దరఖాస్తుల ఆపస్వనం సభ

భవనానుభవం, జూలై 25 (వ్రాణా సూత్రం): ఇగో రీజనల్ సెంటర్ వజయవాడ ప్రాంతీయ కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో జూలై 2024 సెషన్ కు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు, జూలై 31 దివసానికి అని ప్రాంతీయ కేంద్రం సందేశాలు దాక్టర్ డి.ఆర్. శర్మ చెప్పారు. గురువారం

ఇగో కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుకు ఇక్కడి ప్రాంతీయ కేంద్రం పరిధిలో 15 జిల్లాలకు సవలందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ప్రస్తుతం ఈ కేంద్రం పరిధిలో 12 అధ్యయన కేంద్రాలు పనిచేస్తున్నాయని, అలాగే 44 మాస్టర్ డిగ్రీ, 24 డిగ్రీ, 46 డిప్లొమా, పీజీ డిప్లొమా, 60 సర్టిఫికేట్ కోర్సులు

అందచేస్తున్నామన్నారు. మొత్తం 246 కోర్సులు అందచేస్తున్నామన్నారు. అలాగే సూచనగా ఎంఎ భగవద్దేవ కోర్సు, ఎంబిబి కెప్రెక్షన్ మేనేజ్ మెంట్, హెల్త్ కేర్ అండ్ హాస్పిటల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్, లాజిస్టిక్స్ అండ్ సప్లయ్ చైన్ మేనేజ్ మెంట్, ఎజిఎస్ బిజినెస్ మేనేజ్ మెంట్,

ఎంఎ అప్లయ్డ్ ఉద్యోగ ప్రారంభించామన్నారు. నర్సరీ పిల్లలకు బోధించే పీజీ డిప్లొమా ఇన్ ట్రీ మెంటరీ ఎడ్యుకేషన్ కూడా ప్రారంభించినట్లు చెప్పారు. మొత్తంగా 13 కోర్సులను ప్రారంభించినట్లు ఆయన వెవరించారు. ఎంఎ సైకాలజీ, కౌన్సిలింగ్ మరియు ఫ్యామిలీ డైరెక్షన్ వంటి కోర్సులకు డిమాండ్ ఎక్కువగా ఉందన్నారు. ఈ సమావేశంలో డిప్లొమా డైరెక్షన్ దాక్టర్ కె. సుమలత, డి. ప్రసాదబాబు పాల్గొని మాట్లాడుతూ వచ్చే ఏడాది నుంచి ప్రాంతీయ కేంద్రం శాశ్వత భవనంలోకి అంగిక్రమం చేయబోతుందిని తెలియజేశారు. వెంకటయ్య పాలెం లో శాశ్వత భవన నిర్మాణ పనులు ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్నాయి అన్నారు.

31 వరకే దరఖాస్తులకు గడువు

• ఇగ్నో రీజనల్ డైరెక్టర్ శర్మ

ప్రజాశక్తి-వన్ టౌన్: ఇగ్నో రీజనల్ సెంటర్ విజయవాడ ప్రాంతీయ కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో జూలై 2024 సెషన్ కు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు జూలై 31 చివరితేదీ అని ప్రాంతీయ కేంద్రం సంచాలకులు డాక్టర్ డి.ఆర్.శర్మ చెప్పారు. గురువారం వన్ టౌన్ కొత్తపేటలోని ఇగ్నో

కేంద్రం పరిధిలో 12 అధ్యయన కేంద్రాలు పనిచేస్తున్నాయని, అలాగే 44 మాస్టర్ డిగ్రీ, 24 డిగ్రీ, 46 డిప్లోమా, పీజి డిప్లోమా, 60 సర్టిఫికేట్ కోర్సులు అందచేస్తున్నామన్నారు. మొత్తం 246 కోర్సులు అందచేస్తున్నామన్నారు. అలాగే నూతనంగా ఎంఎ భగవద్గీత కోర్సు ఎంబిఎ కన్సల్టెన్స్ మేనేజ్మెంట్, హెల్త్ కేర్ అండ్ హాస్పిటల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్, లాజిస్టిక్స్ అండ్ సప్లయ్ మేనేజ్మెంట్ కోర్సులను అందించనున్నారు.



ప్రారంభించినట్లు చెప్పా ప్రారంభించినట్లు ఆయన కొన్నిలింగ్ మరియు